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AHaJlUTHYeCKAasl TeOMeTPUS HA MJIOCKOCTH
I'eomeTpnueckoe MecTO TOYEK
IIpumep pemeHus 3agauu

3apmaua. Cocmasums ypagnenue TuHUU, Ol KAHCOOU MOUKU KOMOPOT

paccmosanue om moyuku A(O;l) 8080€ MeHbULe pacCMOAHUA OM NPAMOL Y = 4.

Pemenne. ITycte M(X,y) - IpOU3BOJIbHAS TOYKA JaHHOW JTUHUU. PaccTosiHue 1m0

touku A(0;1) paBHO d, = \/(X—O)Z +(y-1)*= \/xz +(y-1°. Paccrostuue 10 psMoit

y=4 paBHo d, = (y—4)2 =|y-4|.

[Tomyyaewm:

2,/ %2 +(y—1)2 =ly-4,

(¢ +(y=1)=(y-4"
4x* +4y* -8y + 4=y’ - g/ + 16
4x* +3y*-12= 0,
4x* +3y* =12,
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[Momyunnm
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> +§ =1. DTO KaHOHUYECKOE YPaBHCHUCEC 3JUIHIICAa C HEHTPOM B

touke (0,0)n monyocsamu /3 u 2.



